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Перевод исключительно для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены! Пожалуйста, уважайте труд переводчика. 

Круг.Ряд 8 / прибавки для кокетки: * 7 (7) 6 (6) 6 (6) лиц, П1П *,                                                                
повторяйте *-* 18 (20) 24 (24) 26 (26) раз, лиц. п. до М. = 152 (160) 168 (176) 184 (188) п. 

Круг.Ряды 9-14: Вяжите Ряды 9-14 схемы. 

Круг.Ряд 15 / прибавки для кокетки: * 7 (7) 7 (7) 7 (7) лиц, П1П *;                                                                 
повторяйте *-* 20 (22) 24 (24) 26 (26) раз, лиц. п. до Мнкр. = 172 (182) 192 (200) 210 (214) п. 

Круг.Ряд 16: Вяжите Ряд 16 схемы. 

Далее снова вяжите 16 круг.рядов следующим образом: 

Круг.Ряды 1-7: Вяжите Ряды 1-7 схемы. 

Круг.Ряд 8 / прибавки для кокетки: * 7 (7) 7 (7) 7 (6) лиц, П1П *;                                                                 
повторяйте *-* 24 (26) 26 (28) 30 (34) раз, лиц. п. до Мнкр. = 196 (208) 218 (228) 240 (248) п. 

Круг.Ряды 9-14: Вяжите Ряды 9-14 схемы. 

Круг.Ряд 15 / прибавки для кокетки: * 7 (7) 7 (7) 7 (6) лиц, П1П *;                                                                       
повторяйте *-* 28 (28) 30 (32) 34 (40) раз, лиц. п. до Мнкр. = 224 (236) 248 (260) 274 (288) п. 

Круг.Ряд 16: Вяжите Ряд 16 схемы. 

Далее снова вяжите 16 круг.рядов следующим образом: 

Круг.Ряды 1-7: Вяжите Ряды 1-7 схемы. 

Круг.Ряд 8 / прибавки для кокетки: * 7 (7) 7 (7) 7 (6) лиц, П1П *;                                                                 
повторяйте *-* 32 (32) 34 (36) 38 (40) раз, лиц. п. до Мнкр. = 256 (268) 282 (296) 312 (328) п. 

Круг.Ряды 9-14: Вяжите Ряды 9-14 схемы. 

Круг.Ряд 15 / прибавки для кокетки: * 7 (7) 7 (7) 7 (6) лиц, П1П *;                                                        
повторяйте *-* 36 (38) 40 (42) 44 (46) раз, лиц. п. до Мнкр. = 292 (306) 322 (338) 356 (374) п. 

Круг.Ряд 16: Вяжите Ряд 16 схемы. 

Далее выполните Круг.Ряды 1-8 следующим образом: 

Круг.Ряды 1-7: Вяжите Ряды 1-7 схемы. 

Круг.Ряд 8 / прибавки для кокетки: * 7 (7) 7 (7) 7 (7) лиц, П1П *;                                                          
повторяйте *-* 40 (42) 46 (48) 50 (52) раз, лиц. п. до Мнкр. = 332 (348) 368 (386) 406 (426) п. 

Прибавки для кокетки выполнены. 

Продолжайте вязать кокетку по схеме уже без прибавок, следуя инструкции для своего размера (см. 
ниже): 

Размеры XS и S: Выполните Ряды 9-14 схемы. 

Размеры M и L: Выполните Ряды 9-16 схемы + Ряды 1-6 схемы. 

Размеры XL и XXL: Выполните Ряды 9-16 схемы + Ряды 1-14 схемы. 

Кокетка выполнена. 
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Корпус футболки. 
Теперь Вам нужно отделить рукава от корпуса. Работайте следующим образом: 

Вяжите 48 (51) 54 (58) 62 (65) лиц (правая сторона спинки), наберите петельным способом 
Backwards Loop Cast On 8 (8) 8 (10) 12 (16) п. для подреза. 

Перенесите 70 (72) 74 (78) 80 (84) п. на держатель петель (правый рукав),                                                         
вяжите 96 (102) 108 (114) 122 (128) лиц (перед), наберите петельным способом 8 (8) 8 (10) 12 (16) п. 
для подреза.  

Перенесите 70 (72) 74 (78) 80 (84) п. на держатель петель (левый рукав),                                                        
вяжите 48 (51) 54 (58) 62 (65) лиц (левая сторона спинки)  

= 208 (220) 232 (250) 270 (290) п. 

Обрежьте пряжу. Переснимите 52 (55) 59 (63) 68 (73) п. с левой спицы на правую (не провязывая 
петли). ПМнкр. Теперь здесь будет начало круг.ряда. 

Присоедините пряжу Цвета А. Вяжите корпус по схеме, выполняя Ряд 16 (16) 8 (8) 16 (16). Вяжите 
корпус до достижения длины прибл. 50 (50) 52.5 (53) 55 (55) см, измеряя по центру спинки ниже 
планки горловины. Закончить корпус нужно Рядом 5 схемы. 

Смените спицы на спицы 3 мм. Выполните 1 круг.ряд лиц. п. нитью Цвета А. 

Далее вяжите 10 круг.рядов резинкой 1 х 1 (1 лиц, 1 изн) нитью Цвета А. 

Далее выполните еще 5 круг.рядов резинки, чередуя полосы Цвета В и Цвета А (первый круг.ряд 
и последний круг.ряд выполняйте Цветом В). 

Закройте петли итальянским способом (без предварительных круг.рядов двойной лицевой глади). 

Рукава. 
Рукава будут выполняться круговыми рядами, спицами 3.5 мм. 

Перенесите петли рукава на спицы 3.5 мм.  

Присоедините пряжу Цвета А. Поднимите и провяжите лиц. 8 (8) 8 (10) 12 (16) п. из петель подреза. 

= 78 (80) 84 (88) 92 (100) п. 

ПМнкр в центр подреза. Вяжите рукав круг.рядами по схеме, начиная с Ряда 15 (15) 7 (7) 15 (15). 
Вяжите до достижения длины рукава прибл. 6.5 (6.5) 4.5/9.5 (4.5/9.5) 6.5 (6.5) см от подреза. 
Закончить рукав нужно Рядом 5 схемы. 

Смените спицы на спицы 3 мм. Вяжите 1 круг.ряд лиц. п. нитью Цвета А. 

Далее выполните 10 круг.рядов резинкой 1 х 1 (1 лиц, 1 изн) нитью Цвета А. 

Затем выполните 2 круг.ряда двойной лицевой глади: 

Круг.Ряд 1: *1 лиц, 1 сн-нпр*; повторяйте *-* до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 2: *1 сн-нзр, 1 изн*; повторяйте *-* до конца круг.ряда. 

Закройте петли итальянским способом. 

Окончание работы. Заправьте все концы нитей. 

Постирайте футболку и заблокируйте ее по финальным измерениям. 
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СХЕМА ТЕКСТУРНОГО УЗОРА. 

 

 

 

 

 

 

 

Схема читается снизу вверх, справа налево. 

Раппорт схемы состоит из 2-х п. и 16-ти рядов. 

Для формирования более аккуратного перехода между круг.рядами с 
проушинами и круг.рядами лиц. п. вяжите Круг.Ряды 10 и 12 следующим 
образом: 

Круг.Ряд 10: *накид, 2 вм.лиц*; повторяйте *-* до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 12: 1 лиц, накид, *2 вм.лиц, накид*; повторяйте *-* до 1 п. перед М, 
снимите петлю с левой спицы на правую (не провязывая ее), удалите Мнкр, 
верните петлю на левую спицу, вяжите 2 вм.лиц, ПМнкр. 

 

 


